16. 4. 2021 Matematika
1) Postupy a feseni slovnich Uloh s vysvétlenim na ulohy o spolecné préci najdete ofocené i v chatu hodin.

Opakovani udiva 6. a 7. ro¢niku — obvod a obsah rovinnych obrazct

PS str. 152/tabulka se vzorci
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PS str. 153/A1, A2

Vypocitejte obvod a obsah ¢tverce s délkou thlopiicky 30 cm.
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Obvod méri 84,8 ecm a obsah 449,44 em’.

Obdélnikova reklamni tabule je dlouha 2,5 m s uhlopfi¢kou dlouhou 2,8 m. Vypocitejte obvod a obsah reklamni

tabule.
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Obvod méFi 7,52 m a obsah 3,15 m-.

2) Opakovani uciva 6. a 7. rocniku — obvod a obsah rovinnych obrazci

PS str. 153/A3, A4
PS str. 154/A5, A6, A7, A8



